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OV/pO:.eeeiiiiinniiinnnnn. I'” Avkeiov
"YAn:Xovopticels 13-9-2015
OEMA A
Al.’Ecto A éva vmoouvoro tov R .Tt ovopdlovpe mpory Lotk
oLVAPTNON UE TTEDIO OPIGUOV TO A (pov.4)
A2. T16te 600 cvvapmoelg T katl g Aéyoviou ioec ; (pov.4)
A3. Na anodeiete 011 o1 ypapikéc mapaoticelg C kot C tov
ocvvaptioewv f kot ! eivat ov LUUETPIKEC G TPOS TNV gLheial
y=X ov otyotouel Tig yovieg XOY ko X Oy” (nov.7)
A4. Na yapaktnpicete pe 20010 (X) 11 AdBog (A) 1€ mpotdoels :
1. H cuvéptnon f(X) = 2" etvat yvnoiong avovca oto R )Y A
2. H C; ouvaptnong f téuvel tov Y'Y o éva onueio )y A
3. O1 Moeic ¢ avicwong f(x)>g(X) dtvovv ta dractipota
ota omoio n C¢ Bpiokeron kdtw amwd v Cgy ¥ A
4. H cvvépton f(X) = |X| éxel Cs pe a&ova coppeTpiog
TovYy'y X A
5. Kdébe yvneiog povotovn cuvaptnon 61o medio opioov
e etvon “1-17 X A
6. Av.ot0o GOVOAO TIL®VY NG cuvdaptnong f mepiéyetar To
undév , n egicwon f(X)=0 &yxel pia tovAdyiotov pila . X A
7."Av 10 oVvoAo TILdV cuvdaptnong T elvar kKhelotod
otdetnuo, n T €yel (oAikd) akpdtata Y A
8. Ioyver fog=gof X A
9. Av n T avtiotpépeton tOTE N Cst TEUVEL TOV X X TO TOAD
c "éva onueio . X A
10. Eivon f(f _1(X)) =X , Y10, K4Og X € A, r A
(nov.10)
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OEMA B
Aivovtot ot suvaptioelc F(X) =X +1 -1 ko g(x)=2-x
B1l. Na Bpeite 10 medio 0p1GHOD TOV GLVAPTHGEMV (nov.5)
B2. Na opiofei 1 cuvaptnon fog (nov.7)
B3. No amodeitete 6t f avriotpéopeton vo Bpeite v . (nov.6)
B4. No Bpeite 10 €id0¢ T povotoviag tng fofog (nov.6)
OEMA I’

e*+1, x<Alnh

2e* -3, x>2In\

1. No Bpeite v aképato Tiun tov A dote 1 f va givar
cuvaptnon. (nov.5)

I'l.Atvetan n f(X) = {

2. Av A=2 e€etdote av 1 T avtiotpépetan. (nov.5)

3. Xmv wepintmon mov N f avuctpéeetal , e€etdote av ot Cy
Kol Cf,l £Yovv Kotva omnueia. (nov.5)

I'2. No Bpeite v avtictpopn TG 6LVAPTNOTG
Inx, O0<x<l1

f(x)= JX—1.x>1 (nov.10)
OEMA A

Aiveron 1 ovvaptnon F(X)=x+x+2.

AL Na dciéete 61 1T givon yvnoing avéovoa. (pov.3)
A2.Na Bpeite v tyun f1(4) (nov.3)
A3.Na Aoere Tic eblodoec f(X)=12 ko fH(x)=-2 (nov.4)

A4.No Bpeite a kowd onpeia g C.; pe tovg GSoveg kabig

Kot pe v gubeia y=X. (nov.5)
A5.Na Aoete v eéiowon: (2 —nu’x)>=nu’xnux+nux —2. (nov.6)
A6.Na Aoete v avicwon  fH(x)<3. (nov.4)

KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIX(ENAEIKTIKEY)
OEMA A

Al. Oeopia A2, Qeopio  A3. Ocopia
Ad. 1X, 2A, 3A, 4%, 52, 6X, 7X, 8A, 9%, 10A
OEMA B

B1.Tw v f(X) =vx+1-1mpénet Xx+1>0<< x>—1 SNk Ap=[—1,+x)
H g(x)=2-x é&xet Ag=R

B2.H fog opiletat yio Ta X yio Tae omoia ioydet

g(x) egAf 2—X> —1‘ < 23 Mk Agy =(=,3] karo tomog
mg sivar (fog)(X) =f(g(X)) =v2=x+1-1=+-x+3 -1

y>-1

B3. H cticoon f(X) =y o JVx+l=l=yJXx+l=y+1l <
x+1=(y+1)2 &S X+Hl= y2 +2y 4+l x = y2 +2y , povadikn Avon
vy oto f(A) = [—1, +oo). H f Aoutov sivar «1-1» dpa avtiotpéperar .

Hf &xerm.o 10 F(A) = [—1, +oo) Kol TOTTO f_l(x) —x"+2x

B4. H g(x)=2-x eivar yvnoimg ebivovca .
oy f éxovpe: X, %, € As pe X; <X, => X, +1<X, +1=

XHL <X +1 = X +1-1< X, +1-1=F(x,) <F(X,)

dpa n fetvar yvnoiong avovoa .
Eivaiy fofog'= fo(fog) kot opiletan yio ta

X € Arog :>XS3 <:>xs3 Sl X <3
(fog)(X) e Al ~ 3—x —1>-1 7 J3—x >0 OV =%
Apa Agyog =(—0,3] ko VX;,X, 67 owto pe

g £1 1
X1 <X, =0(X;) > g(Xx,)=F(9(x))) >f(g(x,))=

F(F(9(x,)) > T(f(g(x3)) = (fofog)(x,) > (fofog)(x,)
Apa n fofog eivar yynoiog pbivovca 6to (—00,3]
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OEMA I

I'l.

, e*+1, x<Alni ) , )
1.Ta va givaan F(X) = GLVAPTNOTN TPETEL KAT™ OPYAG
2e* -3, x>2In\

va givor AINA <2INA,A>0< AINA-2InA<0<= (A-2)InAL <0<
(InA <0 kot A-2 > 0) 1§ (InAk > 0 ko A-2 <0) < (A <1 ko = 2,000vaT0)
NAZ1lkanA<2) A 1<AL2,
Eme1dn A axképatog £xovpe TIC TEPIMTOGELS:
X
e Av A=1 1o1e f(X) :{ e+l x=0uct0)=2 apam f dev stvan
2e* -3, x=0,ue f(0)=-1
GLVAPTNON.
e*+1, x<In4pef(In4)=5

2e* -3, x>In4,ucf(In4)=5
apa yo. A=2 n f eivar cuvapmon.

o Av A=2 t6te f(X) = {

2. "o A=2 o1 800 KAGOOL TS cVVEPTNONG Elvar YVNGime avEovoed
ocvvaptioelg Kot i o In4 divouv v idwa T, f(In4)=5.Emouévamc
N cvvdpnon givar yvnoing avéovcsa 61o medio opiolov e, dpa
OVTIGTPEPETOL.

3.Enedn " +1> X 610 (=00,In4] o 2¢* —3 > x 610 [In4,+0) |
n CiBpiloxeton mdve amn’ tnv y=X.
Apan C . Ppioketot kdto an’ Ty
y=X,0000 ot 'C; xa Cf,1 givat

GULUUETPUES (G TTPOG TNV Y=X.
Ot C; kau C; Aowmdv dgv Exovv

Kowé onuei. 0 =m—mmee———ee—c- -

flx) =2=" — 3
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I'2. Eivou f(x) = {Inx, xe(0.1)=A,

VXx-1Lxe[l+o)=A,
® Av X e A; n e&lowon f(x):y<:>lnx:y<:>x=ey

Mpéner 0<e’ <l e’ <e” < y<0 ok F(A,) = (~0,0)
KOl 1) AVOT LOVAOIKT] MG TTPOG X Yo KAOE Y .
y>0
e Av XeA, 1 f(x):y<:>»\/x—1:y<:>x—1:y2 <:>x:y2+1
[Ipénet y2 +1>0 , woyver . Apa f(A,) = [O,+00) Koil 1] AOOT
LOVAOIKT OC TPOGS X , Yio KAOe Y .
H f elvar «1-1» kot kAGo0 Kot eTEdN
f(A)NT(A,)) =D givor «1-1» 610 MESIO OPIOUOV TG .

X
Avtiotpépetal AoudV Kot £el f_l(X) =4° 5’ o
X'+1, x>0

OEMA A

ALH f(X)=x>+x+2 éxe1 A =R kot ov:X;,X, € A pe
3 3 *) 3 3 3 3
X <Xy => X7 Xy, Xq <Xy =X, THX; <X, X, = XX H2<K,7 X, +2 =
f(x)<f(x,).

Apa nf givatl 1 oo A,

A2.Eneidon n f eivart avtiotpépetar. H f £yel ohvoro tinmv o R dpan
avtiotpoen €xel medio opiouov to R.
Etvon f(1)=4 apa f(4)=1.

fnl_lll

A3.Eivan e f(x)=12 = f(x)=f(2) = x=2
of 7 (X)=—2= x=f(—2) = x=-8
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Ad.e Av F1(x)=0 = x=Ff(0) = x=2. Apa.n Cf Téuvel Tov X'X 670 onpeio
K(2,0).

eAv x=0 1t61e f 1(0)=0 = f(0)=0 = o> +a+2=0 = 0=—1, TPOPOVHC
Kot A0y® e povotoviac, povaduch piCe. Apa Ci' téuvel tovy'y
oto A(0,-1).

eEncion n f sivan yv. avéovoa ta dmoto Kowvd onueia fpickoviatl 6T
dyotouo X=y. An” v e&iocwon
f(X)=x = X3 +x+2=x = x3= - 2. Apo x=—3/2.

To xowd onueio Aomdv eivar 1o M( —32,-32 )

A5. Eivat:
(2 —nu’x)° =’ xtulxenux -2 = (2 - p’x)°H2 =np’x)=pxnux
f1-1"
= (2-np*x)°+H2 —u’ 2=l xEux2 = 2 —nufx)=fnux) =
2 —nu’x=npx = qulxnux - 220 = nux=1 {pux=-2,

, . T
amoppinteTOL, PO X=21<7:+§,1< e’/

f
A6. Etvan F1(X)<3=>f(F (x))<f(3) = X<32
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